

## 4. NEDELJA MED LETOM

# NEDELJSKO PISMO

*Župnije Prevalje*

Lk 4,21–30

### ZDRAVILO ZOPER PREDSODKE

Če premoremo kaj iskrenosti, bomo priznali, da smo do ljudi, ki nam niso pri srcu, pogosto zelo pristranski, celo krivični v mislih, sodbah in ravnanju. Takšnemu odklonilnemu odnosu do nekoga brez utemeljenih razlogov pravimo predsodek. S predsodki smo bolj ali manj obremenjeni vsi do zadnjega, le da tega pri sebi ne vidimo, pri drugih pa nas močno bode v oči.

Ko je Jezus prišel v domače mesto Nazaret, je šel (kot smo brali preteklo nedeljo) kot veren Jud na sobotni dan v shodnico. Potem ko je na namig načelnika shodnice prebral odlomek iz preroka Izaija, je zbranim rojakom spregovoril. Kazalo je, da bo njegov govor naletel na ugoden odmev v njihovih srcih. Evangelist Luka poroča, da so mu »vsi pritrdjevali in strmeli nad radostnimi besedami, ki jih je povedal«. Kmalu pa začenjajo v Nazarečanih prevladovati predsodki, ki jih izraža vprašanje »Ali ni to Jožefov sin?« in z drugimi besedami: »Tale, sin tesarja,

nam bo solil pamet?« Pater Ivan Škrinjar k temu dogodku pripominja: »Nazarečani se pohušujejo nad vsem, kar vsak dan opazujejo v Jezusovi družini: stan brez posebnega ugleda, ubošтво in pomanjkanje, morda vsakdanje nepopolnosti Jezusovih sorodnikov... Pogubna je zanje malenkostna strast vaše nevoščljivosti.« Jezus jih opomni, naj ne zapirajo svojih src pred resnico, ki jo slišijo iz njegovih ust, in naj se ne postavljajo za razsodnike, koga sme s svojo močjo ozdraviti in koga ne. To jih tako razjezi, da ga hočejo pahniti v prepad. Predsodki so za mnoge ljudi nepremagljiva ovira za sprejem resnice. Predsodek namreč pomeni prostovoljno slepoto, zatiskanje oči pred resnico. Zdravilo za te vrste slepoto je ljubezen. Prava ljubezen, ki ji apostol Pavel poje hvalospjev v drugem berilu današnje nedelje, »se ne veseli krivice, veseli se pa resnice«. Ljubezen ti odpre razum in srce za Boga, ljubezen ti pomaga dobrohotno gledati na ljudi okoli sebe. Premisleka je vredno spoznanje sv. Avguština, ki pravi: »Veliko resnico moreš objeti le z veliko ljubeznijo.«

Po: S. Čuk, Misli srca

## Za duhovno rast

### JEZUSOVO DAROVANJE V TEMPLJU – SVEČNICA

Na vzhodu so praznik poimenovali *Hypapante*, praznik srečanja, saj Simeon in Ana, ki se v templju srečata z Jezusom ter v njem prepoznata težko pričakovanega Mesija, predstavljata človeštvo, ki se v Cerкви sreča s svojim Gospodom. Pozneje, ko se je ta praznik razširil tudi na zahod, pa je v ospredje prišel simbol luči in s tem procesija s svečkami. Od tu izhaja drugo ime za ta praznik: Svečnica. To vidno znamenje želi nakazati, da Cerkev v veri sreča Njega, ki je »luč ljudem«, ga z vero sprejme in nato to »luč« z vso zavzetostjo ponese svetu.

Sveti Janez Pavel II. je od leta 1997 želel, da se na ta dan po vsej Cerкви obhaja poseben dan posvečenega življenja, saj je darovanje Božjega Sina model za vsakega moškega ali žensko, ki posveti svoje življenje Gospodu. Ta dan ima trojen namen: najprej hvaliti Gospoda in se mu zahvaljevati za dar posvečenega življenja, drugi namen je prebuditi poznavanje in spoštovanje tega načina življenja pri vsem Božjem ljudstvu in tretji namen pa je, povabiti vse, ki so posvetili svoje življenje zaradi evangelija, da bi obhajati čudovita dela, ki jih je v njih storil Gospod. Berilo iz Pisma Hebrejcem pa zelo dobro poveže razloge za to pomenljivo in lepo sovpadanje in nam ponuja namige za razmišljanje. Uvede v osnovno temo pisma, ki je Kristus kot veliki

duhovnik. »Trdno se torej držimo veroizpovedi, ker imamo veličastnega vélikega duhovnika, ki je šel skozi nebesa, Jezusa, Božjega Sina« (Heb 4,14). Kristus je predstavljen kot edini Srednik. Je namreč pravi Bog in pravi človek ter zato v resnici pripada tako Božjemu kot človeškemu svetu.



V resnici ravno samo iz te vere v Jezusa Kristusa, edinega in dokončnega Srednika, ima posvečeno življenje v Cerкви pravi smisel. Če Kristus ne bi bil resnično Bog in če ne bi bil istočasno v polnosti človek, ne bi bilo prave osnove za krščansko življenje, še posebej pa ne bi bilo osnove za kakršno koli posvetitev. Posvečeno življenje namreč pričuje in izraža na še posebej močan način ravno to medsebojno iskanje Boga in človeka ter medsebojno privlačno ljubezen.

Benedikt XVI.



Jožef in Marija sta svojega sina štirideset dni po njegovem rojstvu nesla v tempelj, da bi se zanj zahvalila Bogu. Prav tako naj bo na svečnico, ko se spominjamo Jezusovega darovanja v templju, priložnost za našo osebno zahvalo Bogu: v prvi vrsti za življenje. Danes je dan, ko lahko svojo zahvalo izrečemo tudi staršem, ki so nam posredovali življenje in

za nas skrbijo. Jim sploh rečemo kdaj, da jih imamo radi! Jim znamo reči hvala, pa prosim in oprostite? Te besede bi morale biti del našega vsakdana. Trudimo se za to.

Povzeto po: Uvodi za maše z otroki – leto C



*Ko bi govoril človeške in angelske jezike, ljubezni pa bi ne imel, sem brneč bron ali zveneče cimbele. In ko bi imel dar preroštva in ko bi poznal vse skrivnosti in imel vse spoznanje in ko bi imel vso vero, da bi gore prestavljal, ljubezni pa bi ne imel, nisem nič. (1 Kor 13,1-2)*

Ljubezen je v svojem bistvu podaritev samega sebe.

Je popolnoma čista in lepa, a nezavarovana in ranljiva.

Nima trdnjave in prostora, kamor bi se zatekla v uri darovanja.

Živi edinole iz Jezusovega navdiha, njegovega zgleda, zato ne potrebuje zemeljskih čet in vojaške moči. Njena trajna veljavnost se napaja iz Božjih korenin.

Gradi oblast v notranjosti srca in vlada na veke.

Tudi če človeka, ki se daruje, ubijejo, njegova ljubezen ostane.


Kot veličastno dejanje ostaja znamenje nepremagljivosti, vidno daleč naokrog in slišno do desetega kolena.

Po: P. Millonig, Zasidran v veri

## Oznanila

◆ V torek bo zaradi koncerta **MLADINSKEGA ZBORA GLASBENE**

**MATICE LJUBLJANA**, na katerega ste vabljeni ob 18.00 v farno cerkev, večerna sv. maša že ob 17.00.

◆ V sredo, 2. februarja, praznujemo praznik Jezusovega darovanja v templju, ki ga obhajamo štirideset dni po božiču. Praznik pa je dobil tudi ime **svečnica**, ker na ta dan po stari navadi po cerkvah blagoslovljamo sveče. Sveče si boste lahko vzeli tudi v cerkvi. Priporočni dar za svečo je 1,5 €. 

Svečnica je tudi dan posvečenega življenja. Omenjeni svetovni dan je leta 1997 ustanovil papež Janez Pavel II. kot dan molitve za moške in žene, ki so se odločili za življenje v enem izmed katoliških redov ali skupnosti apostolskega življenja.

◆ Pred nami je **prvi četrtek, prvi petek in prva sobota** z ustreznimi pobožnostmi. Lepo vabljeni k sv. bogoslužju.


◆ Na prvi petek bo duhovnikov obisk ostarelih po vaših domovih. Sporočite njihova imena.

◆ **Darovalci za drenažo na Lešah:**

N. N. 40 €; Rezka Kompan 50 €; Stanko Kumprej 200 €; Pavla Valente 30 €; N. N. 50 €; Nuša Juvan 35; N. N. 50 €.

**Za izplačilo drenaže je potrebnih še 40.517,91 €.**

**HVALA ZA DAROVE!**

◆ Upoštevajte ukrepe za preprečitev širjenja virusa. **Za vse starejše od 12 let je obvezno izpolnjevanje pogoja PCT za vstop v cerkev in druge župnijske prostore.** 

## *Svete maše*

**30. 1. 2022 – 4. NEDELJA  
MED LETOM**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane  
9.30 za +Amalijo Borovnik, obl., Milena  
Glušič

### PONEDELJEK, 31. 1., Janez Bosko

18.00 za +Ivana in Ano Ruter ter sorod.

### TOREK, 1. 2.; Brigita Irska

17.00 (!!!) za +starše Zorčič in sorodnike

### SREDA, 2. 2.; JEZUSOVO DAROVANJE, SVEČNICA

7.30 blagoslov sveč, sv. maša za  
+Štefana Gracun in sorodnike  
18.00 blagoslov sveč, sv. maša za  
+Marijo in Ivana Čop

### PRVI ČETRTEK, 3. 2., Blaž, škof

18.00 molitvena ura za duhovne poklice  
(vodijo sodelavci Karitas/, sv. maša za  
+Jožefo in Franca Rožej ter sorodnike

### PRVI PETEK, 4. 2., Oskar, škof

18.00 za +Ivanko Lečnik, obl. in +Franca,  
družina Fišer

### PRVA SOBOTA, 5. 2., Agata, devica

18.00 za +Marijo Brložnik, obl in +Milana,  
Drago in Vida Brložnik

**6. 2. 2022 – 5. NEDELJA  
MED LETOM**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane  
9.30 za +Jožeta in Ano Štrekelj, obl



Za sinodalno Cerkev  
občestvo | sodelovanje | poslanstvo

### **MOLITEV ZA USPEH SINODE**

PRED TEBOJ SMO, SVETI DUH,  
KO SMO ZBRANI V TVOJEM IMENU.  
SAMO TI NAS VODI,  
BODI DOMA V NAŠIH SRCIH;  
POKAŽI NAM POT, PO KATERI NAJ GREMO,  
IN KAKO NAJ HODIMO PO NJEJ.  
ŠIBKI SMO IN GREŠNI:  
NE DOPUSTI, DA BI ŠIRILI NERED.  
NE DOPUSTI, DA BI NAS NEVEDNOST  
VODILA PO NAPAČNI POTI,  
ALI DA BI PRISTRANSKOST  
VPLIVALA NA NAŠA DEJANJA.  
DAJ, DA V TEBI NAJDEMO SVOJO EDINOST,  
DA BOMO LAHKO SKUPAJ HODILI  
VEČNEMU ŽIVLJENJU NAPROTI,  
IN SE NE BOMO ODDALJILI  
OD POCI RESNICE IN OD PRAVIČNOSTI.  
VSE TO PROSIMO TEBE,  
KI DELUJEŠ V VSAKEM KRAJU  
IN V VSAKEM ČASU,  
V OBČESTVU Z OČETOM IN SINOM  
NA VEKOV VEKE. AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;  
TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).  
[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)  
Odgovarja: Franc Brglez, župnik